

LUNES, 4 DE FEBRERO DE 2013 - BOC NÚM. 23

AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS

CVE-2013-1322 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 7, de 11 de enero de 2013, de bases para la provisión, mediante el sistema de concurso-oposición, por promoción interna, de una Plaza de Encargado de Obras.*

Advertido error material en la Base Tercera que rige la convocatoria para la provisión, mediante el sistema de concurso-oposición, por promoción interna, de una Plaza de Encargado de Obras, aprobada por resolución de Alcaldía de fecha 28 de diciembre de 2012 (publicado en el BOC n.º 7, de 11 de enero de 2013), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la Base Tercera.- Presentación de instancias:

Donde dice: "(...) durante el plazo de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al que sea publicada la presente convocatoria en el Boletín Oficial del Estado".

Debe de decir: "(...) durante el plazo de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al que sea publicada la presente convocatoria en el Boletín Oficial del Cantabria".

Piélagos, 23 de enero de 2013.

El alcalde,
Enrique Torre Bolado.

2013/1322

CVE-2013-1322